这个周末降雨降温还刮风

午后至10日白天,我省将出现一次明 显降雨、降温及大风天气过程。降雨 主要集中在9日傍晚到10日早晨,四 平东部、辽源、吉林、通化、白山、延边 西北部有中到大雨,部分地方有暴雨, 长春大部、四平西部、长白山保护区、 延边东部和南部有小到中雨,其他地 区有小雨。

受降水影响,雨后我省气温自西 向东将出现明显下降,累积降温幅度 一般为4~6℃。11-12日早晨,北部 和东部山区最低气温一般为-2~ 2℃,其他地区为3~6℃,大部分地方 将出现霜或轻霜.

此外,9-10日中西部有5~6级西 南风转偏两风, 瞬间风力可达7级以

8日白天,全省晴有时多云。

8日夜间到9日白天,全省晴转多 云,松原东部、长春、四平、辽源、吉林、 诵化、白山、延边西部有小雨。

9日夜间到10日白天,全省多云 有时阴,辽源、吉林、通化、白山、延边 西部有中到大雨,部分地方有大到暴 雨,长春、四平、延边东部、长白山保护 区有小到中雨。

雨后全省气温下降,大部分地方 将出现霜或轻霜,各地需加强设施农 业管理 城乡群众话时增添衣物预防

感冒和心脑血管等疾病。降雨降温给 秋收带来不便,各地需根据天气和十 壤情况,因地制宜开展秋收工作

另讯 北京时间10月8日9时39分 将迎来"寒露"节气。"寒露"是二十四节 气中第一个带"寒"字的节气。由于"寒 露"是气候从凉爽到寒冷的过渡和转 折,相对于"白露"而言,"寒露"期间气 候更凉,气温更低,标志着深秋来临。 伤风受凉是此时节感冒的主要诱因, "寒露脚不露",一定要随时注意增添 衣物,注重足部保暖,穿着保暖性能好 的鞋袜,坚持温水浴足和穴位按摩,促 进血液循环。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春公交集团东盛汽车公司G4路车队 举行党史知识问答及观影活动

为庆祝中华人民共 和国成立72周年,9月30 日上午,长春公交集团东 盛汽车公司 G4 路车队举 行了党史知识问答及《开 国大典》观影活动。

此次活动回顾了中 华人民共和国的光辉历 程, 讴歌其丰功伟绩, 着 力营造热烈喜庆的节日 氛围,充分展示了长春 交通人对党和祖国的热 爱及美好祝愿。激发了 职工们对党、对祖国的 热爱,大家心潮澎湃、激 动万分,纷纷表示要将 爱国之心落实为爱岗敬 业的责任之心,立足本 职,忠诚奉献,以更加昂 扬的斗志、更加饱满的 热情投入到工作中,严 格要求自己,在以后的 工作中全心全力做好安 全服务工作,以实际行 动为公交高质量发展做 出贡献。

G4 路车队的驾驶员 们在坚守岗位的同时,也 用自己的实际行动献礼 新中国成立72周年,表达 对党、对国家的热爱,祝 福祖国越来越好。

天桥岭林区一头黄牛被大型猫科动物猎杀

近日,省公安厅森林公安局天桥 岭分局上河派出所民警接到群众反 映, 称自己家的黄牛在马桥沟山林 中不知被什么动物咬死了

民警立即将情况反馈给天桥岭 林业局动保部门。民警与动保工作 人员在村民杜某的引领下,一同到 西大河林场马桥沟34林班7小班,现 场勘察黄牛死亡原因。动保工作人 员通过仔细观察、发现黄牛身体上 没有猎套和刀伤、枪伤,排除人为致 死,由于黄牛脖颈处有明显牙齿撕 咬痕迹,疑似被野生动物猎杀。

据动保工作人员分析:该牛死亡 原因系是大型猫科动物猎捕致死。 由于10月3日有大雨,猎杀黄牛的现 场已经被破坏,无法确定具体是什 么猫科动物。



据了解,2019年4月,当地动保 工作人员发现架设在西大河林场26 林班两台红外线相机, 分别拍摄到 一张野生东北豹头像图片和一段视 频,2021年9月26日,动保工作人员 发现架设在向阳林场辖区的红外相 机拍摄到一只野生东北虎实体影像 资料,向阳林场距离这次发现猎杀 黄牛的现场不足20公里。

民警连日来到辖区林场开展"野 生动物保护法"宣传活动。及时告 知辖区职工群众"黄牛被大型猫科 动物猎杀"事件。提醒入山群众,在 保护野生动物的同时,也要保护好 自己。

/延长才 孙福兴 侯鹏芳 城市晚报 全媒体记者 吕闯 报道 天桥岭林业局

中大乐透头奖 选号各有"招"

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21266期开奖公告 本期开奖号码:055

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	4862 注	1040元	5056480元
组选3	7599注	346元	2629254元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:26091730元。

中国体育彩票排列5第21266期开奖公告

本期开奖号码:05544

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	219注	100000元	21900000元

销售全额:14011368元。

中国体育彩票 体彩7星彩今日开奖 截至第21114期 奖池全额为 274741249.98元

想要中超级大乐透头奖,选号 和投注方式一样重要。选号不准, 再大的复式投注也无济于事;投注 方式不对,奖号分布在多注号码 上,投入一样打了水漂。前不久, 浙江温州一位购彩者通过"机选+ 追加"的方式命中1550万,上海普 陀一位购彩者通过"自选+机选" 的方式命中918万,新疆吐鲁番一 位购彩者通过坚持守号,命中794 万元。三地中奖者选号方式各不 相同,投入不太多,均收获了超级 大乐透大奖。

机选+追加中1550万元

9月22日,浙江温州购彩者周女 士在亲戚们的陪同下现身省体彩中 心,领走大乐透1550万元大奖。

9月18日,在体彩大乐透第 21108期开奖中,周女十通过一张 3注号码、9元投入的单式追加票。 中出1注1550万元一等奖。

据了解,周女士是湖北人,在 温州务工已经多年,是忠实的大乐 透粉丝。她说:"我买体彩已经十 多年了,隔三差五买几注大乐透, 为生活增添了不少乐趣。"

周女十说, 购彩多年, 她基本 上每期都是机选3注号码,并且一 定会进行追加。正是追加的好习 惯,让周女士在当期多得了689万 元的追加奖金。周女士说:"之前 最多中过二等奖,这么大的奖还是 第一次中,真是没想到,我对号码 也没有特别的研究,都是随缘了, 事实证明这个心态是对的。

至于奖金的用途,周女士大方 地说:"准备先给家里人都包个大 红包,剩下的再慢慢琢磨。"

领奖现场,周女士和家人经过 商量,分别给浙江省体育基金会和 浙江省青少年基金会各捐款5000 元,奉献了自己的爱心。

随机+自选中918万元

9月23日,上海普陀购彩者王

先生现身市体彩中心,领走大乐诱 918万元大奖。

9月22日,在体彩大乐透第 21110期开奖中,王先生通过一张 8+2复式票,中出1注913万元一等 奖及小奖一连串,单票收获奖金 918万元。

据了解,王先生彩龄超过10 年,平时选号采取的策略是"随 机+自选"的方式,即当机器自动 选出号码后,王先生根据自有的策 略对其中1-2个号码进微调。

当期开奖日,王先生走进熟悉 的体彩店,随机打了一张大乐透 8+2复式票,调整了其中一两个数 字,便暗暗锁定了大局。

得知多年的坚持终于得到了 回响,王先生激动到一夜未眠,并 于次日和家人火速领走奖金。

坚持守号中794万元

9月22日,新疆叶鲁番购彩者 王先生现身自治区体彩中心,领走 大乐透794万元大奖。

9月15日,在超级大乐透第 21107期开奖中,王先生通过一张 3注号码、6元投入的单式票,中出 1注794万元一等奖。

王先生说,以平常心坚持守号 是他获得此次大奖的秘诀,"我选 好号后,就不改了,一定要长期守

"我买的这3注号码,守了快 年了,其中1注号获得大奖。" 王先生说,他购买体彩已有6年了, 一直都是守号投注,之前从来没有 中过万元以上的奖金。

领奖时,王先生说,以一颗平 常心参与体彩,把它当作生活的-部分,不要当作全部,就会有意想 不到的收获。

彩票中奖,贵在坚持

日常购彩,很多人都在摸索彩 票中奖的"门道",并且在不知不觉 中熬成了"资深购彩者"。纵观大 奖得主们的中奖经验,"坚持"二字 尤为珍贵。从近年来亮相的大奖 得主来看,购彩年头在十年以上 者,比比皆是,

在购彩这件事上,中途放弃的 人并不少。长期投注,长期不中,

相信不少购彩者会失去继续购彩 的信心和兴趣。那么,在坚持购彩 这条路上,如何才能走得更长久、 更稳一些呢?

首先,购彩心态一定要好。古 人尚且能做到"不以物喜,不以己 悲",作为现代购彩者,则务必要理 性投注、量力而行,中奖固然高兴, 没中奖就当作公益。

其次,多期投注可以大大减少 往体彩店跑的奔波。近年来,在体 彩大奖得主当中,通过多期投注命 中大奖的,并不少见。目前,全国 各地均已开通最多15期连投的多 期投注,日常工作生活忙碌的购彩 者值得一试。

再次,守号投注可减少研究彩 票号码的时间,却有着相同的中奖 率,只需要到店复制一下彩票,便 可完成投注。在体彩大奖得主当 中,通过守号投注击中大奖的,有 不少。

对绝大多数购彩者来说,买彩 票,不中奖是常态,中大奖是非常 态。但不管如何,彩票还是要买 的,万一中奖了呢? /中国体彩网

喜中"天下名钻"50万元 长春小伙说要把奖金给妈妈

9月28日对长春购彩者黄先 生(化姓)来说是开心的一天。"那 天我下班早,然后去附近一家商 场溜达,遇到一个彩票站(代销 点),结果幸运就降临了!"黄先生 兴奋地回忆。

黄先生虽然刚参加工作不 久,但也比较繁忙。尽管如此,他 碰到体彩代销点也总愿意去试试 运气:"我没有固定的购彩场所,但 遇到了总要买一点,什么大乐透、7 星彩和顶呱刮都买过。"9月28日,

黄先生下班后去附近一家商场,准 备给家人买一点国庆礼物。购物 完毕后,路过一家体彩代销点,结 果好运就来到。"我最开始各买了 张'天下名钻'和'中国红','天下 名钻'中了10块钱,'中国红'未中 奖,我就又要了一张'天下名钻',结 果中大奖了!"黄先生笑着回忆:"当 时我看到'08'后面是50万时,甚 至都有点慌了,这是真的吗? 当时 卖彩票的业主还帮我确认了好几 遍,他还拍了一张照片。"这张幸运 的彩票销售于长春市南关区长大 小区209栋东端头号门市的 2201058055号代销点。

此前,最高奖金只中过顶呱 刮100元奖金的黄先生透露:"这 个奖金首先要给我妈妈, 让她也 高兴高兴,让她相信这一切都是 真的!"黄先生表示未来还将继续 投注体彩,"刚才参观兑奖室,我 知道了买体彩也是在做公益,我 一定会继续购彩的。

/吴桐桐 文 李晓羽 图

